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Sadržaj ovoga dokumenta isključiva je odgovornost Agencije za znanost i visoko obrazovanje. 

 

Izvješće s konferencije  
17th International conference on  scientometrics & informetrics 
Rim, 2.9.2019. – 5.9.2019. godine 
 
Na konferenciji sudjelovala:  
Marina Grubišić, Odjel za analitiku i statistiku 
 
Izvješće sastavila:  
Marina Grubišić, Odjel za analitiku i statistiku 
 
Predstavnica Agencije za znanost i visoko obrazovanje Marina Grubišić 
sudjelovala je na 17. konferenciji posvećenoj scientometriji i infometriji. 
Organizator i domaćin ovogodišnje konferencije je Sveučilište Sapienza  u Rimu. 
Središnja tema je upotreba bibilometrijskih indikataora koja se raširila od odluka 
o napredovanju pojedinog znanstvenika do donošenja javnih politika u području 
znanosti i visokog obrazovanja. Dio predavanja je bio posvećen upravo realnom 
sagledavanju mogućnosti koji nam daje scientometrijske metode i načini da se 
što manje zloupotrebljavaju. Konferencija je uključivala i posebnu sesiju 
posvećenu  STI Indikatorima u organizaciji European Network of Indicator 
Designers (ENID).  
 
Na prvom plenarnom predavanju Quantification – Its Affordances and Limits 
govorio je John Carson s Sveučilišta u Mishiganu o mogućnostima i 
ograničenjima mjerenje znanstvenog rada.  
Drugo plenarno predavanje New developments in scientometric and informetric 
research održao je Mike Thelwall sa Sveučilište u  Wolverhamptonu gdje je 
predstavio najnovija istraživanja u području s naglaskom na altmetriju.  
Posebno plenarno predavanje održano je u čast Henk F. Moed  koji je dobio 
počasni doktorat (Doctorate Honoris Causa) Sveučilište Sapienza.  
U sklopu konferncije se održao i veći broj radionica, s temama širokog raspona 
od open peer- rewiev i open citations postupaka do načina dijeljenja znanstvenih 
podataka.  
 
Predstavnica Agencije je imala poster prezentacija na konferenciji s temom 
Measuring the societal impact of scientific work in the process of re-accreditation 
of higher education institutions and public scientific institutes in the Republic of 
Croatia. 
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